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СЛАВНИЙ ЮВІЛЕЙ ПРОФЕСОРА СТОЯНОВА ОЛЕКСАНДРА МИКОЛАЙОВИЧА 

 

Життя я вимірюю кількістю друзів… 

 

У січні 2024 року чудовий ювілей відзначив Олександр Миколайович професор 
Стоянов! У своєму скромному віці але сповнений творчих сил, людських ідей і готовий 

підкорювати нові професійно-творчі висоти! 

Про епіграф. Їх [друзів] апріорі не повинно бути багато, але Господь мене трохи в 

цьому плані задовольнив. І сьогодні чудова нагода висловити все найщиріше і, звичайно ж, 

об'єктивно конкретне на адресу одного зі своїх друзів! 

Пам'ять, звичайно ж, намагається прислужливо згадати чіткий час знайомства з 

Олександром Миколайовичем, щоб хоч якось пом'якшити первинні симптоми 

маразматичного старечого недоумства нез'ясованого генезу. Найімовірніше, саме 2008 рік і 

став відправною точкою нашого знайомства, оскільки раніше я хаотично намагався бути 

корисним кафедрі, країні, деяким людям у своєму оточенні та навіть три роки корисно 

відпрацював у нейрофізіологічній лабораторії Італії. Зате наші 16 років, та з коефіцієнтом 
х3, за складність спільної роботи, відповідальність за те, що намітили і виконали, зрештою, 

і скритність + непомітність виконаного, коштують вкрай дорого і дозволили один одному 

розкрити в собі свої найкращі якості, не применшуючи переваги кожного! 

Зберігаючи критичне ставлення до себе та до оточуючих, а також можливість аналізу 

вхідної інформації, дозволю собі констатувати наявність у мого Дорогого Друга виняткову 

рідкісну якість системного професійного мислення, чіткий аналіз та контроль того, що 

відбувається «по периметру» його сьогоднішньої зони відповідальності, яка, слід зазначити, 

має постійну тенденцію до розширення! Олександр Миколайович сповнений ідей у будь-

який час доби, його вища медична та багато інших супутніх варіантів освіти дозволяють 

йому виокремлювати найважливішу та критичну точку зору та/або слабку ланку в 

перспективному науковому проекті та миттєво розробити перспективний план щодо 

усунення недоліків, реалізації своєї ідеї та подальшої дивергенції. своєї наукової думки 
після досягнення певної проміжної мети. 

Його високу нервову діяльність, дозволю собі помітити, характеризують надзвичайно 

мала інертність, мінімальний латентний період прийняття рішень та висока рухливість, 

істотно, разом із адекватною реактивністю. Максимальний потік аферентної інформації, 

який можуть дозволити собі проаналізувати його нервові центри, не піддається оцифровці, 
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чому я неодноразово був свідком. Вихідна від нього еферентна імпульсація вражає 

частотою та амплітудою, а, якщо по-людськи, то дуже тішить високою продуктивністю, 

щирістю, людяністю та обов'язковими високонауковими перспективами подальшої роботи! 

Дозволю собі відзначити рідкісний набір професійних здобутків Олександра 

Миколайовича! Професор Стоянов – переможець Всеукраїнського конкурсу «Винахід – 
2005». Професор О.М. Стоянов нагороджений Срібною Медаллю та дипломом ІІ ступеня 

ВДНГ України, Дипломом «Європейської якості» Європейської науково-промислової 

Палати, 2001 р. та 2002 р. – Дипломами Міжнародної Виставки-Форуму «Світ високих 

технологій Hi Tech». Наш видатний ювіляр – триразовий лауреат конкурсу ім. академіка 

М.Б. Маньковського, яке проводить Товариство неврологів, психіатрів та наркологів 

України (2003, 2004, 2006 р.р.). Указом Президента України у 2022 році йому було надано 

почесне звання «Заслужений винахідник України». 

Олександр Миколайович – учень видатного вченого-невролога, нашого Вчителя – 

професора Юрія Львовича Курако, з яким йому пощастило оформити заявки та отримати 

авторські свідоцтва на 45 винаходів. Він розробив та безпосередньо впровадив у медичну 

практику понад 155 рацпропозицій, які внесено до Реєстру Нововведень МОЗ України (у 

тому числі 15 нововведень), каталог освітніх інновацій у ВНЗ МОН України, каталог 
інновацій Південного регіону НАН України та висвітлено у 14 інформаційних листах МОЗ. 

Професор О.М. Стоянов – автор понад 500 наукових праць, з яких 22 навчальні посібники 

та 6 монографій. 

Професор Олександр Миколайович Стоянов – друг у другому поколінні та частий 

гість на кафедрі загальної та клінічної патологічної фізіології нашого Університету. Багато 

наукових і пізнавальних заходів, які ми проводили раніше в очному режимі проходили з 

його безпосереднім участю, де він щедро ділився своїм багаторічним клінічним досвідом із 

зацікавленими студентами. 

У такий знаменний день бажаю своєму другові, нашому колезі і, безумовно, вже 

Вчителю не одного покоління лікарів-неврологів здоров'я, благополуччя, можливості 

лікувати людей та творити у мирній обстановці, нових професійних та творчих успіхів! 
Бажаю дорогому Ювіляру нових успіхів на науковій ниві, творчих здобутків, 

натхнення та світлого мирного майбутнього! 

 

З повагою,  

Завідувач кафедри загальної та клінічної патологічної фізіології Одеського 

національного медичного університету, Заслужений діяч науки та техніки, професор 

Руслан Вастьянов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


